



Havlíčkova 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

www.kdjs.cz , e-mail: info@kdjs.cz

Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs.cz

Změny programu vyhrazeny.

Středa 8. ledna od 19 hod.

KONCERT (SOUČÁST DÁRKOVÉHO BALÍČKU)

První kulturní akcí v roce 2025
je koncert velice oblíbené skupiny

JAVORY BEAT

Koncert Hany a Petra Ulrychových zúročuje to nejlepší z jejich hudební dráhy a nabízí posluchačům pestrou procházku hudební historií od beatových počátků po nejnovější písně. Doprovodná skupina Javory beat v nástrojovém obsazení klávesy, akordeon, perkuse, baskytara, elektrická a akustická kytara tvoří dynamický a jedinečný doprovod zpěvu obou sourozenců.

Vstupné: 600 Kč.

Délka představení cca 90 minut + přestávka.



Neděle 12. ledna od 15 hod.

POHÁDKA PRO DĚTI

Další pozvání je na dětské divadelní představení

JAK SE KUDLA PŘEPOČÍTAL

Pohádkový příběh na motivy z vyprávění bratří Grimmů. Malovaná scéna, výpravné kostýmy a melodické písničky. Žil byl jeden pán, jménem Kudla - nazýván. Bohatý byl vcelku dost a penízky si počítal a počítal ... jen tak - pro radost. Pan Kudla byl vcelku bohatým pánem, ale jak to tak bývá, byl zároveň - jak se říká - trošičku šizuňk. A jak si tak stále penízky počítal a počítal, jednoho dne se přepočítal. Tedy, kdyby nebylo chytré kmotry, kdo ví, jak by celý příběh dopadl... Inu, bylo nebylo, jak v pohádkách se říká, však to by nebylo, aby tam pravda nebyla skrytá. Vyprávíme příběh, kdy může se stát, že jako skutečný nám bude připadat ...

Vstupné: 120 Kč.

Délka představení je cca 60 minut bez přestávky.



Sobota 11. ledna od 19 hod.

DIVADLO

S divadelní komedií

KOUZLA HOLLYWOODU

k nám přijíždí Divadelní spolek ZORNICE MARŠOVICE. Děj komedie se odehrává ve třicátých letech minulého století v hollywoodském studiu při natáčení filmu Sen noci svatojánské. Do něj se zhmotní dvě postavy tohoto shakespearovského dramatu - Oberon, král elfů a Puk. Celé je to o lásce a celé je to veselé (alespoň v to věříme).

Vstupné: 150 Kč.

Délka představení je cca 90 minut bez přestávky.



Čtvrtek 16. ledna od 19 hod.

KONCERT

Na mimořádný koncert Vás zveme do Divadelního sálu.

MŮJ VZOR, BOŽSKÝ KAREL

Je to velkolepý vzpomínkový koncert v podání mladého interpreta Kristiána Šebka za doprovodu třináctičlenného živého orchestru. S pokorou mapující celou hudební kariéru největšího českého zpěváka, jeho životní cestu, doplněný o příběhy písní.

Kristián Šebek: "Už jako malý kluk jsem obdivoval pěvecké umění a šarm našeho největšího českého zpěváka. Učil jsem se od něj a přál si zpívat nejen jeho písně, ale alespoň trochu tak dobře jako on. A tak se Karel Gott stal mým vzorem a je jím dodnes. Jeho písně zpívám od útlého dětství a ještě za dob jeho vystupování vznikla myšlenka, vzdát mu hold a tyto nádherné melodie šířit dál. Po jeho odchodu jsme tyto plány odložili s obavou, že budeme považováni za opovážlivé, teprve nyní si troufáme náš projekt představit světu."

Vstupné: 990 - 1 490 Kč.

Délka představení cca 150 minut + přestávka.

Předprodej: odkaz na vstupenky:

<https://www.ticketportal.cz/event/Muj-Vzor-Bozsky-Karel?idp=1397221>



Úterý 21. ledna od 19.30 hod.

VEČER SLOVA, HUDBY A POEZIE (SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO)

FLAMENCO OLÉ !

Pořad naplněný verši, recitací, zpěvem a hudbou, a to vše ve stylu ohnivého flamenca. Nevšední zážitek plný energie a vášně. Oblíbený večer hudby a poezie, která se propojuje v příjemný kulturní zážitek.

Účinkují: Viktor Dvořák – recitace, Pavla Švestková – zpěv, Filip Moravec – kytara.

Vstupné: 290 Kč.

Délka koncertu je cca 80 minut + přestávka.



Neděle 26. ledna od 10 hod.

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

Další pozvání je na velice oblíbené dětské představení

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA - NEJVĚTŠÍ SHOW

Štístko a Poupěnka je populární hudební dvojice, hrající písničky pro děti. Koncertují po celé České republice s pohádkovým divadelním představením.

Vstupné: 350 a 380 Kč.

Délka představení je cca 60 minut bez přestávky.

<https://www.ticketportal.cz/>

Nové turné v prodeji!



Neděle 26. ledna od 19 hod.

DIVADLO

Spolek divadelních ochotníků Petrovice
uvádí pohádkovou hru Aloise Jiráska

LUCERNA

Je to jedna z nejhranějších her na českých jevištích, která přes svůj věk neztrácí nic ze svého kouzla. Ačkoliv základní zápletka hry je vážná, tak se najde i prostor pro humor. Známé postavy – mlynář, kněžna, vodník, muzikanti či vrchní – mají možnost „vykreslit“ ty správné charaktery rolí a pobavit obecenstvo.

Vstupné: 150 Kč.

Délka představení je cca 90 minut + přestávka



Čtvrtek 30. ledna od 19.30 hod.

ZÁBAVNÝ POŘAD

Na sedlčanském jevišti uvítáme dvě výrazné osobnosti,
které k nám přijíždí se svým pořadem

KAREL VÁGNER A HOLKY Z NAŠÍ ŠKOLKY HOSTY VÁCLAVA ŽMOLÍKA

Populární kapelník, skladatel, kontrabasista a dlouholetý souputník Hanky Zagorové ve světě populární hudby bude vzpomínat, odpovídat na zvědavé otázky a také zazpívá své největší hity. Zárukou dobré zábavy je i vynikající moderátor známý z rozhlasu, televize i podíí po celé republice.

Vstupné: 300 Kč.

Délka pořadu je cca 90 minut + přestávka.



VÝSTAVA

V Koncertním sále bude nainstalována výstava připomínající

70. VÝROČÍ ZALOŽENÍ KDJS

Zajímavých materiálů z historie je mnoho, ale vybrány byly pouze některé. Např. návštěvníci uvidí součásti projektů či architektonické záměry, které se nerealizovaly. Necháme nahlédnout do kroniky KDJS, v níž jsou zapsány mnohé významné osobnosti kultury z oblasti hudby, divadla či poezie. Nezapomínáme ani na technickou historii, která kulturní pořady provází a mohutně se postupem času proměňuje ... Přijďte se podívat ... Jste srdečně zváni.

PLÁNOVANÉ AKCE NA ÚNOR 2025

NE 2. 2. ZLATOVLÁSKA	Divadlo
ÚT 4. 2. MAM'ZELLE NITOUCHE	Divadlo
PÁ 7. 2. POSEDLÍ DAKAREM	Show
ÚT 11. 2. POZEZENÍ U VÍNA s Cimbálovou muzikou RÉVA	Koncert
NE 16. 2. CESTA KOLEM SVĚTA ZA 80 DNÍ	Divadlo
ČT 20. 2. ŠŤASTNÝ VYVOLENÝ	Divadlo
PÁ 21. 2. PLES 2. ZŠ PROPOJENÍ	Ples
SO 22. 2. ŠIBŘINKY TJ TATRAN	Ples
PÁ 28. 2. ŠVANCÍ SHOW	Zábavný pořad

DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2025

NAĎA VÁLOVÁ – SEDLČANY ŠANSONOVÉ (koncert), AŽ ŽIJÍ STRAŠIDLA (pohádka pro děti), NAŠE BÁJEČNÁ FIRMA (divadlo), ZLATÍČKA (divadlo), SETKÁNÍ S ONDŘEJEM VETCHÝM (zábavný pořad), HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY (divadlo), PSYCHOHRÁTKY S EVOU HOLUBOVOU (zábavný pořad), IVANA ANDRLOVÁ – VEČER HUDBY A POEZIE (hudebně poetický večer), KATEŘINA KNĚŽÍKOVÁ (koncert), RODINNÝ KONCERT ZUŠ (koncert), HYPNOTIZÉR (show), DOKONALÁ SVATBA (divadlo), DÍVČÍ VÁLKA (divadlo), VELIKONOČNÍ TANČÍRNA BLUE ORCHESTRA (hudebně-taneční večer), JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI FILIPA (divadlo), SEDLČANSKÁ VONIČKA (koncert), PRINC A VEČERNICE (pohádka pro děti), SEDLČANSKÁ VONIČKA (koncert), MUZIKÁLY NARUBY (koncert), BÍLÁ VODA (divadlo), VĚRA MARTINOVÁ (koncert), PETR PAN (divadlo), PARTIČKA (talk show), VESELÉ VELIKONOCE (divadlo), SEDLČANSKÝ KOKOS (koncert), DOBŘE ROZEHRANÁ PARTIE (divadlo), ...a mnoho dalších pořadů



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na www.kdjs.cz

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

sobota 4. ledna ve 20 hod.

POKLAD

film Česko – komedie, dobrodružný (2024), rež. R. Havlík, 100 min.
 Jiří Langmajer, Veronika Khok Kubařová a dávno ztracený bájný poklad v exotické Indonésii. To jsou tři hlavní hráči dobrodružné komedie o hledání bohatství. To může být potopené v truhle na dně moře, zakopané v džungli na ostrově, ale možná je jen zapomenuté hluboko v našich srdcích. *Vstupné 100 Kč. Přístupné.*

pátek 10. ledna ve 20 hod.

ANDY WARHOL – AMERICKÝ SEN

film Slovensko – dokument (2024), rež. L.J. Slivka, 97 min.
 Příběh o tom, jak se A. Warhol, syn slovenských imigrantů v USA, stal ikonou 20. století a zařadil se mezi pár osobností, které měly globální přesah a kompletně změnilý náhled na umění. Stal se jedním z nejvlivnějších umělců všech dob. Spolupracoval s J. Wayne, M. Jaggerem a dalšími. *Vstupné 120 Kč. Přístupné.*

sobota 11. ledna ve 20 hod.

DOZORKYNĚ

film Švédsko, Dánsko – drama, thriller (2024), rež. G. Möller, 100 min.
 Dozorkyně Eva je díky svému férovému přístupu oblíbená mezi vězni i kolegy. V okamžiku, kdy je do věznice převezen tajemný trestanec číslo 017, však Evin vyhlášený cit pro spravedlnost za temní touha po osobní pomstě. *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

pátek 17. ledna ve 20 hod.

VLASTNĚ TĚ MÁM RÁDA, TATI

film USA – komedie, drama (2024), rež. H. Meyers – Shyer, 111 min.
 Život Grace se obrátí vzhůru nohama, když se ozve její stárnoucí otec Andy Goodrich s prosbou o pomoc. Ne snad, že by po ní nikdy nic nechtěl, zarážející je, že svou dospělou dceru žádá, aby pohlédala o sedmadvacet let mladší nevlastní sourozence, které skoro nezná. *Vstupné 140 Kč. Od 12 let.*

sobota 18. ledna ve 20 hod.

ANETA

film Česko – dokument, krimi (2024), rež. J. Sádek, 100 min.
 Třidvacetiletá Aneta spáchala sebevraždu třinácti ranami nožem. Ne, nejde o námět hororové sci-fi, ale o oficiální závěr české policie. A také o příběh snad nekontroverznějšího kriminálního případu moderní historie, jehož pozadí filmaři dokumentovali dlouhých pět let. Jakou roli v případě hrál milostný trojúhelník, mafie, drogy a tajemný Libanonec? *Vstupné 140 Kč. Od 15 let.*

pátek 24. ledna ve 20 hod.

LÉTO S EVŽENEM

film Česko – komedie, rodinný (2024), rež. M. Šmídmajer a P. Krumpár, 97 min.
 Tři kamarádi z menšího města – lékař František (M. Myšička), ředitel místního muzea Oscar (J. Plesl) a tělocvikář Robert (M. Němec) – stojí před nečekaným úkolem. Mají jen čtrnáct dní na to, aby pro své děti zachránili tradiční letní tábor, který nečekaně zničila vichřice. Jejich poslední nadějí zůstává louka v podhradí hradu Tramberk. Kastelánem je zde však svérázný Evžen, který je nejšťastnější, když žádní turisté na hrad nepřijdou. *Vstupné 120 Kč. Přístupné.*

sobota 25. ledna ve 20 hod.

AZNAVOUR

film Francie – drama, životopisný (2024), rež. M. Idir, G. C. Malade, 133 min.

Od chudého dětství k vzestupu a slávě, od neúspěchů k triumfům, z pařížských kabaretů až na největší scény celého světa. Intimní, intenzivní, křehký i nezničitelný, oddaný své hudbě až do samého konce, to je CHARLES AZNAVOUR. *Vstupné 120 Kč. Přístupné.*

pátek 31. ledna ve 20 hod.

V DOBRÉM I ZLÉM

film Česko – komedie (2024), rež. M. Ferencová, 93 min.

V dobrém i zlém. V komedii o dvou manželských párech, které se odváží na první sousedskou návštěvu a následně prožijí neobvyklý večer plný nečekaných chvil a zvratů, se představí Jiří Langmajer, Petra Hřebíčková, Martin Hofmann a Táňa Pauhofová. *Vstupné 150 Kč. Od 15 let.*

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ



neděle 19. ledna v 15 hod.

SOBÍK NIKO: CESTA ZA POLÁRNÍ ZÁŘÍ

– český dabing

film Finsko, IR, N, DK – animovaný, dobrodružný, rodinný, rež. K. Juusonen, 85 min.

Sobík Niko celý život sní o tom, že se jednou stane vánočním sobem v Santově letce přesně jako jeho tatínek. Má to přece v genech! Netuší však, že se na volné místo v sobím spřežení hlásí i Stella. Neznámá sobí slečna je opravdu hodně dobrá... *Vstupné 100 Kč.*

FILMOVÝ KLUB



čtvrtek 9. ledna ve 20 hod.

PARTHENOPE

film Itálie – (2024), rež. Paolo Sorrentino, 136 min.

Režisér filmových hitů „Mládí“ a „Velká nádhera“ je zpět! Oscarový Paolo Sorrentino tentokrát vzdává hold lidské kráse a své rodné Neapoli. Podmanivá Parthenopé zrozená z mořské pěny v Neapolském zálivu tráví mládí hledáním štěstí, svobody a sebe sama. Je obyčejnou ženou, nebo snad mytickou sirénou? Film uvádíme v předpremiéře.

čtvrtek 23. ledna ve 20 hod.

2001: VESMÍRNÁ ODYSEA

film GB/USA – (1968), rež. Stanley Kubrick, 149 min.

Přelomové sci-fi, které inspirovalo třeba Jamese Camerona nebo George Lucase. Filozofická výprava za hranice prostoru a času, která je protkána úvahami o evoluci a smyslu lidské existence. Jedno z nejvýznamnějších filmových děl všech dob... Režisér Stanley Kubrick a spisovatel Arthur C. Clarke společně vytvořili nadčasové dílo, které vás vezme na neopakovatelnou cestu přesahující lidské vnímání.